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Узагальнення та систематизація 
знань за 1–2 класи

Усна і письмова нумерація чисел першої сотні. 
Випадки додавання і віднімання, пов’язані  

з нумерацією чисел

Запиши числа 59, 90, 54, 9, 60, 99, 50, 93, 62, 91 у порядку 
зростання.

Виконай обчислення. Дізнайся прізвище видатного 
українського письменника. Для цього запиши в таб­
лиці під значенням виразу значення відомої літери.

Н 10 + 14 = Р	 29 – 20 =	
А 61 – 1 =	 Ф	 40 – 10 =	
К 40 + 1 =	 О	 70 + 20 =	

Обчисли. Запиши значення виразів у порядку спадання.

47 + 10 = 37 – 1 = 57 – 20 = 
37 + 1 = 49 – 10 = 12 + 30 = 

Додавання і віднімання двоцифрових чисел 
без переходу через десяток.  

Периметр трикутника

Друзі Мирон і Маринка грали в шахи. Мирон виграв 12 партій, 
Маринка — 15, а 2 партії закінчилися в нічию. Скільки всього 
партій зіграли друзі?

         Відповідь: 
На скільки більше партій виграла Маринка, ніж Мирон?

         Відповідь: 
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З’єднай лінією кожний телефон з коробкою так, щоб число на 
телефоні дорівнювало значенню виразу на коробці. Розфарбуй 
коробку тим самим кольором, що й телефон.
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45 – 12 37 + 11 56 – 10

42 + 17 78 – 18

47 – 12 31 + 7 42 + 37

Сторони трикутника дорівнюють 5 см, 10 см і 7 см. Знайди 
периметр трикутника.

Додавання і віднімання з переходом через десяток  
у межах 20. Складання і розв’язування задач

Постав знак  біля рівностей та нерівностей, які є істинними.

 8 + 6 = 14	  11 – 5 < 5	  4 + 7 > 11	  4 + 9 = 8 + 6
 11 – 3 = 13 – 5	  17 – 8 < 10	  19 – 5 – 6 = 9	  17 + 1 – 9 > 10

У Кіри було 15 помідорів. Вона використала для приготування 
салату  помідорів. Скільки помідорів залишилося в Кіри? Доповни 
задачу, щоб у відповіді вийшло число, менше від 10. Розв’яжи. 

	  Відповідь: 

2.

3.

Відповідь:

4. + 12 10 23 14 31 – 12 20 31 13 47
45 69
53 67 78 47
62 57
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Додавання та віднімання двоцифрових  
чисел з переходом через десяток. Гроші.  
Розв’язування задач двома способами

Артемко мав 57 грн. Спочатку він придбав зошит за 12 грн,  
а потім  — тістечко за 19 грн. Скільки грошей залишилося  
в Артемка? Розв’яжи двома способами.

1-й с п о с і б :

1) 

2)

Відповідь:

   2-й с п о с і б :

1) 

2)

Відповідь:

Розташуй значення виразів у порядку зростання та розшифруй 
ім’я та прізвище української письменниці.

К 96 – 67 =	 	 Л 51 – 39 =	
А 66 – 39 =	 	 Т 18 + 27 =	
 І 61 – 46 =	 	 Е 65 – 18 =	
О 15 + 17 =	 	 Н 14 + 9 =	
Н 75 – 19 =	 	 К 39 + 19 =	
С 53 – 16 =	 	 О 15 + 48 =	

Відповіді:

Ім’я та прізвище:

Улянка мала 29 грн. Спочатку мама дала їй ще 15 грн, а потім 
тато — ще 12 грн. Скільки грошей стало в Улянки? Розв’яжи 
двома способами.

4.
+ 41 52 27 36 61 31 – 14 23 35 19

19 71 72 49

45 81 38

23 63
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Таблиці множення і ділення із числом 7

 

Прочитай і порівняй задачі. Розв’яжи їх. 

У відрі 14 л води, а в чайнику — у 
7 разів менше. На скільки літрів 
більше води у відрі, ніж у чайнику?

У відрі 6 л води, а в бочці  —  
у 7 разів більше. На скільки літрів 
більше води в бочці, ніж у відрі?

1)

2)

Відповідь:

1)

2)

Відповідь:

Обчисли. Запиши частини слів під значеннями виразів і прочитай 
прислів’я. Як ти його розумієш?

63 : 7 + 70 : 7

28 : 7 + 7 ∙ 2

(25 – 18) ∙ 7

41 – 35 : 7

8 ∙ 7 – 19
(51 – 9) : 7 + 14

4 ∙ 7 + 5 ∙ 7

ДА

ДА

ПЛО

МА

БЕЗ

ТРУ

НЕ

37 20 19 63 36 18 49

1. а 3 5 9 6 2 8 7 b 49 56 42 14 21

7 ∙ а – 12 b : 7 + 15

2.

3.
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Обчисли. Постав значення виразів у порядку зростання і прочи­
тай назву гір Східної Європи. Дізнайся, на території яких країн 
вони розташовані. Яку назву мають на території України?

Т 6 ∙ 6 + 15 = 

А 7 ∙ 8 – 18 = 

К 5 + 42 : 6 = 

А 7 ∙ 5 – 22 = 

Р 6 ∙ 3 + 9 = 
П 56 : 7 + 29 = 
И 62 – 70 : 7 = 

42 : 7 + 13  56 : 7 + 9 (31 – 25) ∙ 7  (43 – 36) ∙ 7
28 : 7 + 5 ∙ 7  7 ∙ 8 – 17 35 : 7 + 19  7 ∙ 2 + 63 : 7

Прочитай і порівняй задачі. Розв’яжи їх.

21 ябл. у 7 р. менше 9 ябл. у 7 р. більше

        ?
У кошику 21 яблуко, а на та­
рілці — у 7 разів менше. Скільки 
яблук у кошику й на тарілці разом?

1)

2)

Відповідь:

                      ?
У кошику 9 яблук, а у відрі — 
у 7 разів більше. Скільки яблук 
у кошику й відрі разом?

1)

2)

Відповідь:

Таблиці множення і ділення. Розв’язування задач 
на різницеве і кратне порівняння

x 5 3 7 2 9 4 y 56 7 49 14 21 28

7 · x – 12 y : 7 + 11

4.

Відповіді:

Гори:

5.

6.

1.


